

IONEWS

**Imprensa Oficial**

**AVISO TERMO DE RETIFICAÇÃO**

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS-Edição nº2.399 de 29/04/2022, pag. 12;

Retifica-se por incorreção o Edital Nº 04/2022- FUNPREV

No item 1.1 do referido Edital, onde se lê ( até 15 de maio de 2022)

Leia- se: ( Até 30 de maio de 2022).

Eduardo Aguilar Iunes

Secretário Municipal de Gestão e Planejamento

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 4ea960db**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>